

TÁJÉKOZTATÁS

BERZSENYI DÁNIEL UTCA HÁZSZÁM FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL

Tájékoztatjuk Önöket, hogy bevezetésre került az ún. Központi Címregiszter (a továbbiakban: KCR), melynek célja, hogy a címek egy központi rendszerbe kerüljenek, azaz a különböző nyilvántartásokban (ingatlan-nyilvántartás, lakcímnnyilvántartás, postai címnnyilvántartás) szereplő cím adatok pontosak és naprakészek legyenek.

A KCR létrehozásáról a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Korm. rendelet határozott.

A települési címek felülvizsgálata – amellet, hogy ez törvényi kötelezettségünk – minden ingatlantulajdonos, illetve az adott címre bejelentkezett személy érdekét is szolgálja. A felülvizsgálat, valamint a címet megállapító határozat véglegessé válását követően a helyrajzi számhoz tartozó címet, illetve pontos koordinátáit a Központi Címregiszterbe rögzítjük, amely által ingatlana könnyebben beazonosíthatóvá válik a mentők, tűzoltók, valamint a rendőrség számára is egy esetleges segélyhívás esetén.

A Kormány címképzésért felelős szervként az ingatlan fekvése szerinti illetékes települési önkormányzat jegyzőjét jelölte ki, Gencsapáti Község Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2012 (III. 22.) számú rendelet 1. melléklet 6. pontjában a hatáskört átruházta a polgármesterre.

A házsám megállapítására a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Korm. rendelet, valamint Gencsapáti Község Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről, a házsámozás szabályairól szóló 10/2022. (VIII.26.) számú önkormányzati rendelete, illetve esetlegesen helyszíni bejárás alapján kerül sor.

Társasházi lakások esetén a valós címek megállapítása érdekében az alapító okiratok kerülnek bekérésre.

Fentiek értelmében megkezdődött a Berzsenyi Dániel utca házszám felülvizsgálatának előkészítése. Ezek során megállapításra kerül a helyes sorszámozás.

A címkezelési eljárás következtében a címekben bekövetkezett változásról a Hivatal az érintett ingatlan tulajdonosán kívül az illetékes hatóságot (Járási Hivatal Kormányablak) határozatban értesíti, az új lakcímkártyát a Járási Hivatal hivatalból állítja ki és kézbesíti a polgár részére.

A személyazonosító igazolvány cseréjére nincs szükség, mivel abban lakcím adat nem szerepel.

A szolgáltatói szektor fele az adatok változásának bejelentése a szolgáltatást igénybe vevő kötelessége.

A fent jelölt munka eredményes elvégzése érdekében kérjük az érintett lakosok megértését és együttműködését.

Gencsapáti, 2024. augusztus 05.

Gencsapáti Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatal